

TEATRO SAN CARLO Conferenza stampa Protocollo d'Intesa San Carlo – Sovr. Arch. – Comune Pompei – Parco Archeologico Pompei

30 Ottobre 2024



La Fondazione Teatro di San Carlo è lieta di invitarLa

giovedì 31 ottobre 2024 ore 12.00 presso il Caffè del Teatro di San Carlo

alla conferenza stampa di presentazione del Protocollo d'Intesa tra

Comune di Pompei Parco Archeologico di Pompei Soprintendenza Archeologia Belle Arti e Paesaggio per il Comune di Pompei Fondazione Teatro di San Carlo

Interverranno

Gaetano Manfredi - Sindaco di Napoli e Presidente della Fondazione Carmine Lo Sapio – Sindaco del Comune di Pompei Gabriel Zuchtriegel – Direttrore Parco Archeologico di Pompei Mariano Nuzzo - Soprintendente Archeologia, Belle Arti e Paesaggio per l'area metropolitana di Napoli Emmanuela Spedaliere – Direttrice Generale Fondazione Teatro di San Carlo Luigi Roma – Consulente legale Fondazione Teatro di San Carlo

Saremo lieti della Sua presenza.

Roma, 30 Ottobre 2024

Cordialmente,
Dipartimento Ricerca, Editoria e Comunicazione
Teatro di San Carlo | Napoli
http://www.teatrosancarlo.it/it
http://www.teatrosancarlo.it/en